
NOTULEN

ALGEMENE LEDENVERGADERING v.v. KRUININGEN

Datum 30-09-2011
Begintijd 20.00 uur
Eindtijd 21.30 uur
Plaats Kantine Voetbal
Deelnemers Aanwezig zijn 22 leden, inclusief de bestuursleden Jaap van Langevelde 

(voorzitter), Simon op ‘t Hof (secretaris), Dick vd Linde, Gertjan Poley en Robin 
Arens 

Afwezig met 
afbericht.

Hans Bauer, Martin Poley, Gideon den Dekker, Jankees van Liere, Pascale 
Krombeen

OPENING 
1 Voorzitter Jaap van Langevelde opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN
2 Zoals vorig jaar reeds aangekondigd is de uitnodiging / agenda voor de Algemene 

Ledenvergadering niet meer bij ieder lid apart bezorgd , maar is gebruik gemaakt van de 
clubspeler en aankondigingen in ons clubhuis.

Binnen het bestuur hebben we helaas afscheid genomen van Huib Jansen. Er is besloten 
om voorlopig in huidige bezetting door te gaan.

Ook vraagt de voorzitter aandacht voor het 60 jarig lidmaatschap van ons erelid Ko Cok en 
dat na 10 jaar jeugdvoorzitterschap Peter Paauwe het een jaartje rustiger aan wil doen.

3 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 1 OKTOBER 2010
Vergadering vond plaats in de Kantine en niet in de Bestuurskamer zoals vermeld in het 
verslag.
Voor de rest worden de notulen ongewijzigd vastgesteld.

4 JAARVERSLAG SEIZOEN 2010 / 2011
Het voetbalseizoen 2010/2011 is al weer enige maanden afgelopen. Voor mij als voorzitter 
een reden om toch nog even stil te staan bij een aantal gebeurtenissen, resultaten en 
activiteiten van het afgelopen seizoen.
 
Afgelopen jaar werd er met wisselend succes door onze teams gepresteerd. 
Kampioenschappen hebben we niet kunnen vieren, maar  ons vlaggenschip heeft wel de 
nacompetitie gehaald. Tegen Arenskerke en Spui werd gespeeld voor promotie naar 3e 

klasse. Helaas was Arenskerke net iets doeltreffender dan onze geel-zwarte mannen, maar 
dit jaar gaan we een nieuwe poging doen.
 
Helaas zijn afgelopen seizoen ook twee mensen ons ontvallen die veel voor onze 
vereniging hebben betekend. Te weten oud-voorzitter Wim van Velzen en supporter en 
vrijwilliger Mieke Nieuwenhuijze. 
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We zijn het seizoen geëindigd met een ledenaantal van ongeveer 285 leden. Een afname 
van 15 leden. Maar inmiddels zitten we toch weer op bijna 300 leden door de sterke 
aanwas van nieuwe meisjes en toch ook weer een aantal oud-spelers die de 
voetbalschoenen weer hebben aangetrokken. 
 
Als voorzitter ben ik heel trots op de realisatie van het jeugdhonk. We weten allemaal 
welke bouwval er het terrein op kwam gereden en wat er nu van terecht is gekomen. Ik ben 
ook blij dat het jeugdhonk gerealiseerd is door een enthousiaste groep ouders van 
jeugdleden. 

Onze organisatie staat goed op de rit. Binnen het bestuur hebben we de taken goed 
verdeeld, maar wij als bestuur kunnen niet goed functioneren als de overige commissies 
niet goed werken. En gelukkig is dit het geval.

Onze onderhoudsploeg is en blijft zeer belangrijk in de dagelijkse gang van zaken op De 
Kruse Mat. Het is toch genieten als je ons complex ziet. Dankzij onze vrijwilligers ligt het 
1e veld er nu prima bij. Gelukkig hebben de gunstige weersomstandigheden ons dit jaar 
hierbij ook geholpen. Ons 2e veld is afgelopen maanden geheel gerenoveerd. Binnenkort 
hopen we hier weer de eerste wedstrijden op te spelen. Hiermee hopen we ook even klaar 
te zijn met onze velden voor de komende jaren. Het is zeker afgelopen en dit seizoen een 
klus voor de wedstrijdsecretaris om de wedstrijden op zaterdag goed te kunnen indelen.

Afgelopen jaar zijn binnen het bestuur afspraken gemaakt over de digitale communicatie. 
De website wordt hierin steeds belangrijker. Daarnaast moeten we ook steeds meer digitaal 
gaan aanleveren aan de KNVB. Zie bijvoorbeeld de wedstrijd uitslagen. Deze worden 
gelijk na de wedstrijd digitaal ingevuld en verwerkt.

Het clubblad willen we zeker behouden. Dat hoort bij onze vereniging. Het was afgelopen 
jaar best moeilijk om 4 keer een clubblad te realiseren. Jankees stond er veelal alleen voor 
en er kwamen weinig wedstrijd verslagen binnen. Een noodkreet van Jankees heeft echter 
een nieuwe redacteur voor het clubblad opgeleverd. Vanuit het bestuur zullen we 
leiders,trainers en spelers van de elftallen ook stimuleren om stukjes aan te leveren.

En we hebben dit jaar de overkapping gerealiseerd. Al vele jaren hadden we het er over, 
maar begin dit jaar is de knoop doorgehakt en het resultaat kun je zien. Ook dit is weer 
gerealiseerd met de hulp van vele vrijwilligers. 
Natuurlijk vind ik de positieve reacties uit onze eigen club heel leuk, maar ik krijg ook 
heel veel leuke reacties van bezoekende clubs. Met de evenementencommissie hebben we 
afgesproken om dit resultaat op een gepaste wijze te vieren met vrijwilligers die hier een 
bijdrage aan hebben geleverd. 

De evenementencommissie heeft afgelopen jaar ook weer gezorgd voor een aantal leuke 
evenementen. Ook voor komend seizoen hebben ze een planning gemaakt. Een tipje van 
de sluiter zal ik geven. Komende maanden een snertavond en een mosselavond, en de 
medewerkersavond in februari 2012. 
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Robin Arens doet verslag van de senioren en Joost Demmers neemt de jeugd voor zijn 
rekening.

5 JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE SEIZOEN 2010 / 2011
Esther Kuiper doet verslag van de jeugdcommissie en activiteiten van afgelopen seizoen.

6 JAARVERSLAG SPONSORCOMMISSIE
Gertjan Poleij brengt verslag uit over de sponsorcommissie.

7 VOORUITBLIK SEIZOEN 2011 / 2012
Komend seizoen wordt door Robin Arens kort toegelicht en geeft op dat moment geen 
aanleiding tot op- of aanmerkingen vanuit de vergadering.

8 PAUZE

9 VERSLAG EN VERKIEZING KASCOMMISSIE
Namens de kascommissie wordt verslag uitgebracht door Frans Nieuwenhuize.
De controle heeft geen reden gegeven tot op- of aanmerkingen.

Frans Nieuwenhuize is aftredend en niet herkiesbaar. Leo Kramer is bereid gevonden om 
Frans zijn plaats in te nemen, waardoor de kascommissie nu bestaat uit Rien Kramer, Leo 
Kramer en Joost Slabbekoorn.

10 FINANCIEEL VERSLAG 2010 / 2011
Frans neemt ons mee door de V& W rekening, uitgaven en balans.

De enkele vragen worden door Frans van commentaar voorzien en naar tevredenheid 
beantwoord.

11 BEGROTING SEIZOEN 2010 / 2011
Begroting komend seizoen wordt door Dick vd Linde toegelicht. De belangrijkste punten 
waarover beslissingen zijn gevallen geven we hieronder in het kort weer: 

** Mandaat aan bestuur betreffende de financiering en realisatie van verlichting rond het 
tweede veld 
Het bestuur legt de nadrukkelijke wens neer om het tweede veld te voorzien van 
verlichting. Dit is mogelijk zonder aanpassingen aan de elektrische voorziening. Analyse 
van de huidige lichtvoorziening van veld drie toont aan dat hier sprake is van een 
overcapaciteit. Deze overcapaciteit kan gebruikt worden voor de verlichting van veld twee. 
Beide velden voldoen dan nog ruim aan de normen voor verlichting van trainingsvelden. 
Voor de financiering wordt een plan gepresenteerd waarbij de helft van het bedrag, te 
weten € 10.000 zal worden opgebracht door de sponsorcommissie. De andere € 10.000 zal 
worden gefinancierd uit de algemene reserve. Het totaalbedrag wordt zo laag mogelijk 
gehouden door een hoge mate van zelf werkzaamheid. Na ontvangst van de benodigde 
gemeentelijke vergunning zal zo snel mogelijk begonnen worden met de aanleg van de 
lichtvoorziening rond veld twee. 

De vergadering gaat unaniem akkoord met het voorstel.
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** Contributieverhoging per seizoen 2011/2012
Mede door het afstoten van het beheer van de sporthalkantine is sprake van een wezenlijk 
krappere begroting dan het voorgaande jaar. Een vergelijk leert dat de VV Kruiningen een 
zeer lage contributie kent in vergelijk met omringende voetbalverenigingen. Het bestuur 
stelt de vergadering een contributieverhoging voor. Deze wordt akkoord bevonden. De 
nieuwe contributiebedragen zijn als volgt vastgesteld:
- pupillen geboren na 1 oktober 1999, (tot 12 jaar): Euro 50,--
- junioren geboren tussen 1 oktober 1993 en 30 september 1999, (tot 18 jaar): Euro 65,--
- senioren, geboren voor 1 oktober 1993: (18 jaar en ouder): Euro 98,--
- niet spelende leden: Euro 49,--

12 RONDVRAAG
• Frans Nieuwenhuize vraagt extra aandacht voor de staat van de dug outs op het 2e 

veld. Bestuur zegt toe hier naar te kijken en actie te ondernemen.
• Peter Rikkers vraagt naar de voortgang van het opknappen van de kleedlokalen. 

Voorzitter meld dat dit bovenaan onze actielijs staat, maar we afhankelijk zijn van 
onze vrijwilligers en de prioriteit afgelopen tijd lag bij de overkapping.

• Ook de trainingsmaterialen en de discipline bij de leiders en trainers v.w.b doelen 
en ballenhok mag van Peter weer wat meer aandacht krijgen !

• Jaap Rikkers vraagt om goed op te letten dat er geen ketting / hangslot op het veld 
blijft liggen ivm het maaien.

• Ook vraagt Jaap om iemand aan te stellen die het scorebord tijdens de 
thuiswedstrijden van het 1e elftal bij houd.

• Huib Poleij vraagt om de populieren te (laten) snoeien aan de rand van het 
trainingsveld. Lichtmast en ballenvanger gaan hier last van krijgen.

Jaap zal alle bovengenoemde punten meenemen en inbrengen in de vergaderingen van het 
hoofdbestuur. 

14 SLUITING
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging voor 
ieders aanwezigheid en inbreng.
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